
 
 

                                                                              
În prezenţa prof. univ. dr.  Constantin ANGHELACHE – vicepreşedinte al SRS, care a condus 
lucrările seminarului şi a Secretarului General al SRS, Ioan GOREAC, s-a remarcat nivelul 
profesional – ştiinţific ridicat al conţinutului comunicării: “Sistem statistic de investiţii 
multisectorial la bursă”, apreciat de numeroşii participanţi. 

 

 
unde a activat şi ca profesor o perioadă de 15 ani. În urmă cu 28 de ani, s-a stabilit în S.U.A., 
bucurându-se de recunoaştere naţională şi internaţională în domeniul informaticii şi ciberneticii. 

Prin comunicarea prezentată, autorul a scos în evidenţă Modelul de investiţie Matrix, aplicat 
fiecărui stoc de la Bursă, rezultatul fiind o clasificare (rating) a tuturor stocurilor. Modelul a permis 
alegerea dintr-o mulţime de stocuri (de regulă de ordinul miilor) pe cele mai bune de cumpărat şi 
stocurile proaste care trebuiau vândute. Sistemul s-a bazat pe sisteme econometrice şi de 
prognoză ţinând cont de analizele istorice statistice ale evaluării preţurilor fiecărui stoc. 

Prezenţa dr. ing. Constantin BILCIU în România, participarea sa la Seminarul Naţional de 
Statistică “Octav Onicescu” – prin expunerea unei teme de interes major, de actualitate, precum şi 
pentru lansarea volumului de Memorii – a reprezentat un eveniment de referinţă.         

 
 
 

           A consemnat  Ec. Ioan B. GÂLCEAVĂ 
 
 
 

Joi, 22 mai 2008, Societatea Română de Statistică, 
a organizat Seminarul “Octav ONICESCU” - în 
Amfiteatrul  Institutului Naţional de Statistică - , fiind 
prezentată de către dr. ing. Constantin BILCIU o 
interesantă comunicare, urmată de lansarea volumului 
său de Memorii intitulat “De-a lungul anilor, de la 
Bucureşti la New York” apărut recent. 
                                                                                            

Au reţinut atenţia, în mod deosebit, 
comentariile şi punctele de vedere 
însoţite de frumoase aprecieri formulate 
de prof. univ. dr. Mircea BULGARU, 
ing. Vasile BIŢĂ, ing. Grigore GRAMA, 
prof. univ. dr. Constantin 
ANGHELACHE. 
S-a subliniat că autorul, dr. ing. 
Constantin BILCIU a fost încadrat la 
Direcţia Centrală de Statistică (azi, INS) 
şi la Centrul de Cibernetică Economică 
de la A.S.E. Bucureşti, 
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